
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 

OBCE DOLNÍ PĚNA. 
JEDNÁNÍ SE KONALO VE ČTVRTEK 15.6.2006 V 19:00 HODIN NA 

OBECNÍM ÚŘADĚ. 
Program jednání: 
 
1.Zahájení, prezentace 
Přítomni: Karel Hulík, Marta Gyselová, Filip Klíma, Petr Nouza 
Omluveni: Jiří Kubák, Ivana Kuchyňková, Ivana Albrechtová 
 

2.Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
zapisovatel: Marta Gyselová 
ověřovatelé: Petr Nouza, Karel Hulík 
 
3.Projednání námitek proti zápisu z minulého jednání zastupitelstva 
námitky nejsou 
 
4.Doplnění a schválení programu jednání 
Schválení programu jednání: jednomyslně schváleno 
 
5.Projednání a závěrečné schválení změny č. 2 územního plánu obce. 
Zastupitelstvu byly předloženy následující dokumenty : 

DŮVODOVÁ ZPRÁVA k návrhu změny č. 2 ÚPO Dolní Pěna 
Vyhodnocení stanovisek DOSS, připomínek správců sítí a jiných organizací, veřejnosti a námitek 
vlastníků pozemků a staveb k návrhu změny č. 2 ÚPO Dolní Pěna 
návrh USNESENÍ č. 1/150606 Zastupitelstva obce Dolní Pěna ve věci změny č. 2 územního plánu obce 
Dolní Pěna 
Obecně závazná vyhláška obce Dolní Pěna , kterou se vyhlašuje závazná část změny č. 2 územního plánu 
obce Dolní Pěna 
Hlasování: Předložené návrhy schváleny jednomyslně. 
 
6.Projednání a schválení rozpočtového opatření 
Jedná se o rozpočtové opatření pro čerpání volební dotace ve výší 16,5 tis Kč a výdajů na volby ve stejné 

výši. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření v předloženém znění. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně. 
 
7.Projednání a schválení směny pozemků s p.Šímou 
Ing. Šíma požádal obec o směnu pozemků na spodním konci obce zabraných komunikací č. 1055 (část 
pozemků p.č. 683 a 695/1 o celkové výměře 282 m2) za obecní pozemky před jeho domem (p.č. 1079/1 
a 960 o celkové výměře 180 m2), které by po vyrovnání mohly sloužit částečně jako parkoviště. 
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje směnu pozemků v navrhovaném rozsahu. Pan Šíma si zajistí a 
uhradí všechny formality spojené se směnou pozemků. V dotčeném úseku u domu Šímových bude 
zachována stávající vozovka v min. šíři 4 m. 
Hlasování: Schváleno jednomyslně. 

8.Projednání a schválení změny podmínek pronájmu nebytových prostor na obecním úřadě p. Bílkovi 
Přestavba prostor Obecního úřadu si podle nájemce p.Bílka vyžádala vyšší náklady, než se původně 
předpokládalo, tj. celkem cca 120 tis. Kč. P.Bílek žádá zastupitelstvo o prodloužení nájemní smlouvy na 
takovou dobu, aby se tyto zvýšené náklady daly v průběhu nájemní doby v nájemném rozpustit. Prostou 
matematikou tedy vychází, že dobu nájmu by bylo třeba prodloužit na 8 let. 
Diskuse: zastupitelstvo požaduje od pana Bílka předložení dokladů ohledně vynaložených nákladů na 
přestavbu a projednání tohoto bodu přesunuje na příště. 
 
 
9.Různé 
starosta poskytne příspěvek na dopravu Pěveckého sboru Smetana z Jindřichova Hradce do Dolní Pěny a 

zpět dne 27.6.2006 
stav atrakcí na dětském hřišti – budou provedeny nejnutnější opravy, zejména houpačka a skluzavka 
sečení trávy – koryto potoka, okolí cest atd. – obec pokračuje v sečení trávy zejména z estetických 
důvodů, i když od Povodí Vltavy či SUS JH nemůžeme očekávat nějakou úhradu za tyto práce. Zejména 
budou odstraňovány keře vrůstající do vozovky a bránící v bezpečném výhledu. 
 
Jednání zastupitelstva skončilo ve 20.35 hod. 
 



 

Zapsala: 
 
Marta Gyselová 
 
Ověřili: 
 
Petr Nouza 
Karel Hulík 

 


